

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o pierwszym przetargu ustnym nieograniczonym

Burmistrz Pieniężna prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu z dnia 11 grudnia 2023r. o pierwszym przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości zabudowanej oznaczonej jako **działka 24/56, obr. Kajnity, gmina Pieniężno**, które opublikowano na tablicy ogłoszeń w siedzibie tut. Urzędu, w Biuletynie Informacji Publicznej: <https://bip.pieniezno.pl/przetarg-nieruchomosci/5639/kajnity-dzialka-24-56>.

W treści ogłoszenia widnieje:

- zapis o treści: „....oznaczoną w ewidencji gruntów obrębu Kajnity jako działkę 24/56 o powierzchni 0,5187 ha, położoną we wsi Kajnity....”,

a powinno być :

- „... oznaczoną w ewidencji gruntów obrębu Kajnity jako działkę 24/56 o powierzchni 0,5187 ha, położoną w miejscowości Pieniężno Pierwsze....”,
- W pkt 3 zapis o treści: ”Nieruchomość gruntowa zabudowana budynkiem garażowym i gospodarczym o pow. 0,5187 ha położona jest na kolonii wsi Kajnity.....”,

a powinno być :

- „Nieruchomość gruntowa zabudowana budynkiem garażowym i gospodarczym o pow. 0,5187 ha położona jest w miejscowości Pieniężno Pierwsze.....”,

Pozostałe ustalenia pozostają bez zmian.


BURMISTRZ
Kazimierz Kiejdo